
 

 

 

والشكل  6الارتثاط المحتمل لمستىٌات الثلاسما المزتفعة مه الثزوتٍه الخاص تتىقف الىمى  

 Cو اوخفاع عةء التهاب الكثذ الفٍزوسً  Axlمه مستقثلات التٍزوسٌه كٍىاس  القاتل للذوتان

 فً المزضى المظاتٍه تذاء السكزي مه الىىع الثاوً

المؤلفىن
  

 

2:رشا حايذ احًذ تظُى1ٍَ
 :

:انشًُاء جًؼه ػهٍ 4:ػظاو ػهٍ حظٍ 3احًذجًؼه 

سلفاوا  وا دي  جاتز: 7: يحًذ يشاحُد6:يحًىد ػثذانؼال فؤاد خهُم5
  

( قظى الايزاع  3( )2 ,(انفُىوقظى انًُكزوتُىنىجُا انطثُح وانًُاػح، كهُح انطة، جايؼح  (7) (4) (1)

قظى انًُكزوتُىنىجُا وانًُاػح، كهُح انظُذنه، جايؼح انفُىو  ( (5انًرىطُه وكهُح انطة، جايؼح انفُىو ) 

 (: قظى الايزاع انثاطُُه كهُح انطة، جايؼح انفُىو6)

   مشتزك: وىع الثحث
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 ملخض الثحث

وانشكم  6نثزوذٍُ انخاص ترىقف انًُى  اهى انرحقُق يٍ يظرىَاخ انثلاسيا يٍ  انهذف يٍ انؼًم

( فٍ انًزضً انذٍَ َؼاَىٌ يٍ ػذوي فُزوص انرهاب انكثذ طٍ  يغ أو sAxlيٍ ) نهذوتاٌانقاتم 

يزَضا يغ انرهاب انكثذ  55. ذضًُد انذراطح أرتؼح يجًىػاخ؛ 2تذوٌ داء انظكزٌ يٍ انُىع 

يزَضا يغ انرهاب انكثذ طٍ انًشيٍ و  50،  2يزَضا داء انظكزٌ يٍ انُىع  55طٍ انًشيٍ ، 

ذرُاطة يغ انؼًز وانجُض. ذى ذشخُض داء انظكزٌ يٍ انُىع  ذحكىيجًىػه   31داء انظكزٌ و

وفقاً نجًؼُح انظكزٌ الأيزَكُح نهًؼاَُز ، ذى انكشف ػٍ الأجظاو انًضادج نفُزوص انرهاب  2

( وأكذذها ذفاػم طهظهح انثهًزج. ELISAانكثذ طٍ تىاططح فحىطاخ يُاػُح يزذثطح تالإَشَى )

فٍ جًُغ انًجًىػاخ تىاططح  sAxlو  6ٍُ انخاص ترىقف انًُى  ذى فحض يظرىَاخ انثزوذ

ELISA  فٍ 6. ذى انكشف ػٍ يظرىَاخ يُخفضح كثُزج يٍ انثزوذٍُ انخاص ترىقف انًُى

 - 7.92 يقاتم يجًىػح انرهاب انكثذ ط2ٍ  داء انظكزٌ يٍ انُىع ,يجًىػح انرهاب انكثذ طٍ

( ، ونكٍ أػهً يٍ داء انظكزٌ يٍ (p = 0.000، ػهً انرىانٍ ،  6.36 - 16.51يقاتم  5.18

كاٌ حًم انرهاب  ( ، ػهً انزغى يٍ ػذو أهًُرها.p = 0.05. وانًجًىػاخ انحاكًه )2انُىع 

داء انظكزٌ يٍ  ,انكثذ طٍ أػهً فٍ يجًىػح انرهاب انكثذ طٍ يٍ يجًىػح انرهاب انكثذ طٍ

َظخح / يم ، ػهً  1،416 4،566،465 - 155يقاتم 5،595،070 - 888،300، 2 انُىع

طٍ ، ذى اكرشاف ارذثاطاخ إَجاتُح كثُزج تٍُ  (. تٍُ يجًىػح انرهاب انكثذ(p = 0.632انرىانٍ  

،  (r = 0.48) يغ انحًم انفُزوطٍ انرهاب انكثذ طٍ sAxlو   6  انثزوذٍُ انخاص ترىقف انًُى

p = 0.000  وr = 0.43  ،p = 0.002)  انرهاب انكثذ طٍ  و ،ػهً انرىانٍ( ، تًُُا تٍُ فُزوص

 = rو  r = -0.29 ،p = 0.04. ذى انكشف ػٍ ارذثاطاخ طهثُح كثُزج )2داء انظكزٌ يٍ انُىع 

-0.34  ،p = 0.014  ٍُنثزوذٍُ ا، ػهً انرىانٍ(. ذى انكشف ػٍ ارذثاطاخ طهثُح كثُزج ت

 rو  r = -0.36 ،p = 0.01وانهًُىجهىتٍُ انظكزٌ ) sAxl/يظرىَاخ   6انخاص ترىقف انًُى  

= -0.4 ،p = 0.003 ػهً انزغى الارذثاطاخ   2 ، ػهً انرىانٍ( فٍ داء انظكزٌ يٍ انُىع

 = r) . 2الإَجاتُح انًكرشفح فٍ فُزوص انرهاب انكثذ طٍ  يغ أو تذوٌ داء انظكزٌ يٍ انُىع 

0.27)  ،p = 0.053  وr = 0.55  ،p = 0.000  .)ٍقذ َؤثز َظاو  الخلاطة ،، ػهً انرىان

فٍ أيزاع فُزوص انرهاب انكثذ طٍ  و داء انظكزٌ  Axl /  6نثزوذٍُ انخاص ترىقف انًُى  ا

 خامسال  بحــــثال
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. يجرًؼح ػهً انرظثة فٍ انًزع وًَكٍ أٌ َغُز انًؤشزاخ انحُىَح ويضاػفاخ 2يٍ انُىع 

 .كلا انًزضٍُ تطزَقح ذخرهف ػٍ انًزع الاَفزادٌ

 


